



Child Winter Heating Payment (ajutor de încălzire pentru iarnă pentru copii)

Ce este Child Winter Heating Payment (ajutor de încălzire pe timp de iarnă pentru copii)?

Este o sumă de 251,50 GBP, oferită în cursul iernii, pentru a ajuta familiile copiilor și tinerilor cu dizabilități, la plata cheltuielilor de încălzire.

Cine primește Child Winter Heating Payment?

Copiii și tinerii de până la 18 ani, care locuiesc în Scoția și care primesc:

- cuantumul maxim din componenta pentru îngrijire de la Disability Living Allowance for Children (Alocația pentru trai a copiilor cu dizabilități);
- cuantumul maxim din componenta pentru îngrijire de la Child Disability Payment (indemnizația pentru copiii cu dizabilități);
- componenta pentru traiul zilnic, în cuantum maxim, din Personal Independence Payment (subvenția pentru autogospodărire);
- componenta pentru traiul zilnic, în cuantum maxim, din Adult Disability Payment (indemnizația pentru adulți cu dizabilități);

cel puțin în una din zilele din a treia săptămână din luna septembrie.

Dar dacă sunt mai mulți copii eligibili în familie?

Suma este oferită individual, nu pentru familia respectivă, adică fiecare copil din casă va primi ajutorul, dacă se califică pentru acesta.

Trebuie făcută o aplicație?

Nu. În marea majoritate a cazurilor, plata este făcută automat de Social Security Scotland (Protecția Socială), pe baza informațiilor de la Department for Work and Pensions (Ministerul Muncii și Pensiilor). (Este posibil să contactăm unele familii pentru a verifica informațiile pe care le deținem).

Cum vor afla persoanele dacă se încadrează?

Vor primi o scrisoare pentru a-i anunța că vor primi o sumă de bani și li se va explica motivul.

Ce se întâmplă dacă indemnizația este acordată retroactiv începând cu săptămâna de calificare?

Dacă primește retroactiv Child Disability Payment la o dată ulterioară, atunci va primi în mod automat ajutorul de încălzire pe timpul iernii pentru copii. Numai clienții care primesc retroactiv Disability Living Allowance for Children și clienții PIP, trebuie să contacteze Social Security Scotland pentru a ne informa despre aceasta, pentru a putea procesa Child Winter Heating Payment.

Când se va efectua plata?

Plățile se vor face din noiembrie.

Cum se va efectua plata?

Plata se face în același cont folosit de client pentru Disability Living Allowance for Children, sau Personal Independence Payment. De obicei, acesta este contul bancar al unui părinte sau al persoanei care îngrijește copilul, în numele copilului. Dacă tinerii au peste 16 ani și sunt responsabili de banii lor, plata le va fi făcută direct, în afara cazului în care acești tineri au o persoană împuternicită.

Trebuie să se furnizeze dovezi sau chitanțe?

Nu, nu este necesar să se justifice că banii au fost cheltuiți pe facturile de energie.

Cât de des se primește ajutorul?

Această plată se face anual, atâta vreme cât persoana încă este eligibilă.

Ce se întâmplă când copilul locuiește în afara Scoției?

În cazul în care copilul este eligibil și locuiește într-o țară membră UE, unde temperatura medie a iernii nu este mai mare decât temperatura medie a iernii din UK, atunci este posibil să fie eligibil. Trebuie să solicitați acest ajutor, și trebuie să dovedească existența unei legături autentice cu Scoția. Formularul de solicitare poate fi descărcat de pe mygov.scot/child-winter-heating-payment.





Există dreptul să se ceară o reexaminare, sau să se facă o contestație?

Atunci când clienții sau reprezentanții acestora nu sunt mulțumiți de decizia luată, pot cere Social Security Scotland să reconsidere decizia. De exemplu, un client ne poate cere să analizăm decizia atunci când, după părerea sa, copilul nu este eligibil pentru această plată. Social Security Scotland își propune să reexamineze o decizie, în termen de 16 zile lucrătoare de la momentul solicitării. Dacă clientul sau reprezentatul acestuia nu este mulțumit de reexaminare, poate face contestație la First-Tier Tribunal for Scotland (Tribunalul de primă instanță din Scoția), în termen de 31 de zile de la data deciziei respective.



Multe persoane sunt îngrijorate din cauza costurilor de trai. Nu sunteți singura persoană în această situație. Ca să aflați la ce ajutor aveți dreptul, accesați gov.scot/costoflivingsupport. Sau mergeți la biroul local al Citizens Advice Bureau (Biroul de asistență pentru cetățeni).

Cum putem fi contactați?

-  Apelați-ne gratuit la: 0800 182 2222
-  Serviciul Text Relay: 18001 +0300 244 4000 (pentru persoanele cu deficiențe de auz)
-  Utilizatorii de limbajul semnelor britanic (BSL): contactscotland-bsl.org
-  Webchat: chat.socialsecurity.gov.scot